В Карагандинском техническом университете открылся академия Ниаwei на базе кафедры «Технологии и систем связи»

25 октября 2021 года состоялось открытие «ICT академии Huawei Карагандинского технического университета».

На открытии присутствовали: представитель от компании Huawei, заместитель директора по работе с партнерами — Өмірсерік Нурсая и представитель от КарТУ — исполнительный директор Исагулов Аристотель Зейнуллинович.

Занятия будут проводиться в специальной лаборатории академии Huawei, в 402 кабинете 4 корпуса. Кабинет оборудован всеми необходими техническими и программными средствами. Обучение проводят сертифицированные инструктора Huawei, старшие преподаватели кафедры «Технологии и систем связи» Есенжолов Улан Серикович и Калиаскаров Нурбол Балтабаевич.

Первый выпуск академии Huawei планируется на декабрь 2021 года. В обучении принимают участие выпускные группы специальности «Радиотехника, электроника и телекоммуникации».



